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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Николай Жернаков глазами читателей 21 века
14 декабря  в Октябрьской библиотеке №2 МУК «ЦБС»  были озвучены итоги областного конкурса «Николай Жернаков глазами читателей 21 века»   в рамках Филологических чтений.
  Всего представлено 8 работ из г. Архангельска, мо «Пинежский» и «Холмогорский», в  номинациях «Презентация», «Отзыв», «Рисунок», «Рецензия». Жюри, председатель- Андрей Васильевич Петров, профессор САФУ,   представил победителей конкурса   - Назарова Маргарита Владимировна,  учитель истории МБОУ СШ №43 за  подготовленную  яркую презентацию «Певец земли Холмогорской»,  Дождикова Наталья Ивановна,  учитель русского языка и литературы МБОУ «Сосновская СШ №1» МО «Пинежский муниципальный район»,  за работу « Диалог двух писателей  «Русская женщина достойна самой высокой любви и благодарности»,  Леонтьева Надежда  Александровна, ученица МБОУ «Верхне-Матигорская СШ» Холмогорского района,  номинация «Отзыв»,  Прокопьева  Юлия Александровна, ученица МБОУ «Верхне-Матигорская СШ» Холмогорского района, номинация «Отзыв».
	Сертификаты получают Малыгина  Татьяна Петровна, учитель   русского языка и литературы филиал МБОУ «Емецкая СШ»-Селецкая школа;
Тышкунова Варвара  Андреевна, ученице МБОУ «Верхне-Матигорская СШ» Холмогорского района,  Павлова София Ивановна,  ученица МБОУ «Сосновская СШ №1» МО «Пинежский муниципальный район», Никулина Анастасия Алексеевна,  Архангельский детский дом №1, Куратор Теплякова Анастасия Александровна, воспитатель.
	Благодарственные письма МУК «ЦБС»  вручаются  учителям, воспитателям, подготовившим участников конкурса: Тепляковой Анастасии Александровне, куратору     Никулиной А.А., автору рисунка  по  мотивам рассказа Н.К. Жернакова «Белая ночь в окне»; Дождиковой Наталье Ивановне, учителю русского языка и литературы МБОУ «Сосновская СШ №1»МО «Пинежский муниципальный район»,  руководителю Павловой С.И., автора отзыва на рассказ Н.К.Жернакова «Тройка»; Тышкуновой  Татьяне Васильевне, учителю литературы МБОУ «Верхне-Матигорская СШ» Холмогорского района, руководителю работ Прокопьевой Ю.А., Леонтьевой Надежды Александровны, Тышкуновой В.А., авторов отзывов на рассказы Н.К. Жернакова.
[bookmark: _GoBack]  	Благодарственным письмом МУК «ЦБС»  жюри предложило отметить   работу Тышкуновой Варвары, самого младшего участника конкурса, за  творческий подход  к работе в номинации «Отзыв».       Поздравляем участников конкурса!
	По решению жюри  конкурс «Николай Жернаков глазами читателей 21 века» будет продолжен совместно с департаментом образования Архангельска.




О других мероприятиях Октябрьской библиотеки № 2 вы можете узнать по тел. 20-67-65 или в группе социальной сети Вконтакте «Книжный берег».

